
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 702
van ELS STERCKX
datum: 16 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenwelzijn Vlaanderen  -  Personeelsbezetting

De personeelsbezetting van Dierenwelzijn Vlaanderen is de afgelopen jaren fors gegroeid. 
Graag had ik dan ook een update ontvangen van de huidige personeelsbezetting. 

1. Wat is de huidige structuur binnen de Dienst Dierenwelzijn Vlaanderen? 

2. Wie is directeur en wie is plaatsvervangend directeur? 

3. Wie behoort tot het management? 

4. Graag een overzicht van de verschillende diensten en functies binnen Dierenwelzijn 
Vlaanderen.

5. Zijn er jaarlijks functioneringsgesprekken met alle personeelsleden? Zo niet, waarom 
niet? Zo ja, welke leidinggevende voert de functioneringsgesprekken?

6. Hoeveel personeelsleden zijn er sinds 2019 vrijwillig vertrokken bij De Dienst 
Dierenwelzijn? 

7. Hoeveel personeelsleden zijn er ontslagen sinds 2019? Graag een overzicht van de 
redenen tot ontslag.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 702 van 16 juni 2023
van ELS STERCKX

1. Op 26 maart 2021 besliste de directieraad van het departement Omgeving tot een 
hervorming van de organisatiestructuur waarbij onder andere het team Dierenwelzijn 
van de Afdeling Strategie, Internationaal Beleid en Dierenwelzijn werd afgesplitst en 
opgewaardeerd tot een volwaardige Afdeling Dierenwelzijn binnen het departement. 
De Afdeling Dierenwelzijn bestaat uit het team Dierenwelzijnsbeleid en het team 
Inspectie Dierenwelzijn. 

2. De Afdeling Dierenwelzijn heeft geen directeur of plaatsvervangend directeur. De 
afdeling wordt geleid door het afdelingshoofd. Deze informatie is ook publiek 
toegankelijk. 

3. De afdeling wordt aangestuurd door het afdelingshoofd en haar staf die bestaat uit de 
teamverantwoordelijke Dierenwelzijnsbeleid, de teamverantwoordelijke Inspectie 
Dierenwelzijn en een strategisch stafmedewerker. 

4. De afdeling bestaat uit het team Dierenwelzijnsbeleid en het team Inspectie 
Dierenwelzijn. We onderscheiden binnen de afdeling volgende functies: 
afdelingshoofd, teamverantwoordelijke, beleidsmedewerker, inspecteur, controleur, 
administratief ondersteuner en strategisch stafmedewerker. 

5. Jaarlijkse functioneringsgesprekken met alle personeelsleden zijn niet gangbaar 
binnen de Vlaamse overheid. Een functioneringsgesprek wordt wel gehouden indien 
het personeelslid daar zelf vragende partij voor is (vb. indien deze zou ervaren dat hij 
of zij om bepaalde redenen niet meer kan functioneren zoals verwacht) of indien de 
leidinggevende dit nodig acht (vb. omdat het functioneren van het personeelslid niet 
voldoet aan de verwachtingen). Een functioneringsgesprek heeft steeds tot doel om te 
komen tot een verbeterplan/traject om binnen een bepaalde termijn het functioneren 
van het personeelslid in overeenstemming te brengen met de verwachtingen. 
Dergelijke gesprekken worden, in voorkomend geval, gehouden tussen de 
teamverantwoordelijke en het betrokken personeelslid, al dan niet in aanwezigheid 
van het afdelingshoofd.  

6. De vrijwillige uitstroom bij de afdeling Dierenwelzijn sinds 1 januari 2019 bedraagt 10 
personeelsleden. Binnen deze uitstroom zit er één pensionering en twee 
personeelsleden die binnen het departement een andere functie hebben opgenomen 
bij een andere afdeling in het kader van interne mobiliteit. Voor de rest gaat het o.a. 
om contractuelen die hun proefperiode niet uitdoen of na hun proefperiode een 
overstap maken. Dit verloop belet uiteraard niet dat de dienst/afdeling globaal gezien 
is blijven groeien. 

7. Er werden bij de afdeling Dierenwelzijn sinds 2019 twee personeelsleden ontslagen. 


